

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	聯合新聞網	刊登 版面	即時新聞	刊登 日期	105/07/03(日)
----------	-------	----------	------	----------	--------------

買東西 有設計 NBA 追星 元氣網 鳴人堂 國際 基金 房地產 讀書吧 讀小說 汽車 時尚 ▾ RSS App 粉絲團 我的新聞 udn fam



熱門：宋文華 蕃價格崩跌 台韓女星撞衫



即時 要聞 娛樂 運動 全球 社會 產經 股市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 閱讀 雜誌 購物

朝天宮笨港媽祖基金贊助 泰北志工服務團啟程

f 分享

G+ 分享

留言

列印

存新聞

A-

A+

2016-07-03 12:37 中央社 雲林縣3日電

Facebook

分享 0

傳送

G+ 0

北港朝天宮及笨港媽祖文教基金會贊助，吳鳳科大與嘉義大學海外志工服務團今天啟程，帶著台灣滿滿的愛心與關懷，前進泰北華校。

泰北服務團由4名吳鳳科技大學學生結合嘉義大學國際志工團，以3梯次接力方式，前往泰緬邊界偏遠山區村落華校，進行70天的華語教學、舞龍及社區服務。

北港朝天宮以「知足、長善、感恩、惜福」的媽祖精神，勉勵志工團展現台灣青年對國際社會的關懷，增進國際交流與互相了解。

志工團成員來自不同學校，在為期1週的行前訓練，包括華語教學、幼兒律動等，培養出團隊默契，士氣高昂，行程中還要到泰北孤軍榮民之家、滿星疊晨曦教會等關懷服務。

來自吳鳳科大消防系的黃仁佑第3次去泰北服務，擔任第1梯次團長，他說，希望為泰北偏鄉村落及華校學童帶來更多夢想的實現。

分別擔任第2、第3梯次團長的嘉義大學黃雯琦及洪嘉音，都是第2次前往，對當地物資缺乏但學童學習態度認真，印象深刻，所以特別針對學童需求，募集文具、衣物等，希望將台灣滿滿的愛心與關懷帶到泰北。

承辦
人員

二級
主管

主任
秘書

批示